AT BeHubl gokymeHT ID: B-38 1240 mm  [P-01] R8B4

CBoAHble faHHbIe

B3am.nHB.N2

Moan. n pata

MHB Ne nogn.

WUtoro Kon-Bo OnuHa, m 061bem, M3 Oonsa o6bema, %
3aroToBOK : 104 630.15 28.51 100.0
W3penui : 178 617.00 27.91 97.9
OTXx0m0B : 13.15 0.59 2.1
Mpu cozgaHnm oTyeTa MHpopMaLmMsa 0TobpaHa C y4eTOM HUKEYKA3aHHbLIX YCIOBUM :
CTeHbl : Bece
BeHubi : Bce
Mpocounu : Bee
OnuHbl : Bee
BepomocTb 3arotoBok
Ne n/n Mpodunb Paswep, Cknag, Sarotoekw Wanenus Aenosoii Mpumevanue
MM WT  |Kon-Bo| AnuHa, M |06bem, M3| [inuHa, M |O6bem, m3|OCTaTOK, M
1 d240 [120] h208 6000 - 78 468.00 21.17 | 454.85 20.58 0.00
2 d240 [120] h208 X - 23 144.15 6.52 | 144.15 6.52 0.00
3 d240 [120] h208-HT1 6000 - 3 18.00 0.81 18.00 0.81 0.00
WTtoro 104 | 630.15 28.51 | 617.00 27.91 0.00
0240 nyHHbIM Na3-617,00mM-27,91 m ky6 + oTtxog 0,59 m ky6
B TOM YMCre ONNHHbIE AeTanu (6,52 M KyD) y4TeHbl B 06beme)
6500-8wTt
6150-13wTt
6100-2wT( nx moxHo 6000 genatb)
+
cton6bl kpyrnble [1240 B 06beMe He yYTeHbI
2000-3wTt
[ P-01] Kapta packposi. Jucr
1
Mam. |Kon.yu.| NMuct |Ne gok.| Moan. [ata [ B-38 0240 vm ] BaHs OOO"VTS" (14)

Mpodwmnb: d240 [120] h208
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